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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois 
(11/04/2022) precisamente as dez horas e vinte (10:20), em sua sede local 
localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665 - Centro - Moreno/PE., reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. Havendo 
número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi formada 
pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice-Presidente José 
Lindemberg - Berg do Mercadinho -; Primeiro Secretário Cleivison Antônio 
Gomes de Lima - Toni do João Paulo; Segundo Secretário - Eliziel Santana da 
Silva - Irmão Eliziel -. O Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do 
vereador, Erinaldo Barbosa - Lau -, que efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou do primeiro secretário vereador José 
Lindemberg, que efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores 
vereadores, tendo comparecido os seguintes: Ehziel Santana - Irmão Eliziel -; 
Erinaldo Barbosa Lau - Edivan Carneiro; Mozart Bruno; Cleivison Antônio -
Toni do João Paulo-; Galego do Cloro; José Lindemberg - Berg do Mercadinho 
-; Rubem do Bar, Adriano Silva - Adriano de Cumaru, Joel do Conselho e 
Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus -. PEQUENO EXPEDIENTE:O Sr. 
Presidente fez a leitura do Oficio, que convoca os senhores vereadores para 
esta reunião. Matéria em Pauta: Projeto de Lei nº. 050/2022, do Executivo que 
Institui o Programa Social no Município do Moreno, autorizando a adquirir 
posteriormente doar peixe durante a Semana Santa e dá outras providências. 
ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº. 050/2022, 
do Executivo que Institui o Programa Social no Município do Moreno, 
autorizando a adquirir posteriormente doar peixe durante a Semana Santa e dá 
outras providências, para as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento, para que seja oferecido parecer. Não havendo mais matérias em 
pauta para discussão e votação do plenário, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos precisamente as de horas e quarenta minutos(10:40), 
marcando uma outra para dia e hora regimental , que para constar mim por 
José Lindemberg primeiro secretário, depois de aprovada esta Ata e pelos 
demais membros da mesa. 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADOFRES DO 
MORENO, EM 11 DE ABRIL DE 2022. 

JOEL LUIZ DA SILVA 
- VICE-PRESIDENTE -
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- 1° SECRETARIO - --

ELl~DA SILVA 
- 2° SECRETARIO -


